

PRILOGA 1

PRIREDITVE NA OBMOČJU MESTNEGA PARKA - DOPUSTNE DEJAVNOSTI

Prireditve lahko predstavljajo resno grožnjo ohranjenosti Mestnega parka in njegovih elementov ter motnjo za vsakodnevne vsebine parka. S ciljem omiliti negativne posledice prireditev se območje parka razdeli na navidezne cone. Te so določene na podlagi pregleda terena, stanja rastlin v območju cone ali njeni bližini, dosedanjih izkušenj z izvajanjem prireditev in nivoja utrjenosti površin. Namen določitve con je navesti dopustne dejavnosti in omejitve z vidika možnosti za organiziranje prireditev.

Na koncu dokumenta je opisan postopek za pridobitev soglasja za izvedbo dogodkov in karta s prikazom con na območju Mestnega parka. V tistih conah, ki so posebej označene (šrafirane), je organizacija prireditev možna.

Opozoriti je potrebno, da v Mestnem parku kljub rednemu vzdrževanju obstaja možnost odloma vej, še posebno v času (bližajočih se) vremenskih motenj. Zato svetujemo previdnost in pravočasni umik iz parka.

1. Splošne usmeritve v zvezi z organiziranjem prireditev

- Prireditve morajo biti izvedene tako, da bodo minimalno motile in/ali ovirale redne obiskovalce Mestnega parka.
- Organizator hkrati s povabilom na prireditve tudi informira in ozavešča o pomenu naravnega okolja v mestu (npr. da se ne pušča smeti, da obiskovalci zapustijo območje po koncu prireditve, da se ne trga rastlin – cvetov, listov, vej). Pri tem se lahko uporabijo obstoječe informativne table (prostor za obvestila) in ne drugi objekti ali drevesa v parku.
- V primeru nenadnih ali napovedanih neurij je nujno dogodek prekiniti in udeležence napotiti iz parka, saj je nenadne zlome vej dreves nemogoče predvideti vnaprej.
- Parkiranje mora biti organizirano izven mej enote dediščine za obiskovalce in sodelujoče. Prav tako ni dopustno parkiranje v sosednjih zavarovanih enotah (Tomšičev drevored) izven urejenih parkirnih površin. Organizator zagotovi službo, ki bo za to skrbela.
- Organizator je odgovoren za morebitno nastalo škodo na naravnih in grajenih elementih parka. Najpozneje v dveh tednih po končani prireditvi mora organizator sklicati skupni ogled vseh pristojnih služb (MOM, ZRSVN, ZVKDS, arborist, koncesionar). Pod strokovnim vodstvom mora organizator nastalo škodo tudi sanirati. Izvedbo sanacije preverijo pristojne službe.

Usmeritve glede vrste prireditev

- Število prireditev se naj zmanjša in se v parku izvajajo samo tiste, ki izkazujejo vsebinsko povezanost z naravo, varovanjem kulturne dediščine, rekreacijo in oddihom na svežem zraku, igro ali pa z visoko umetniško vrednostjo, ki jo lahko parkovno okolje še požlahtni.
- Soglasodajalci imajo na osnovi prejetih vlog organizatorjev možnost omejiti število obiskovalcev na posamezni prireditvi.
- Mestni park kot javna površina ni primeren za organizacijo kakršnih koli privatnih prireditev. Izjema so lahko poroke na dogovorjenih lokacijah (npr. glasbeni paviljon,

stebrišče pri Treh ribnikih), v kolikor bodo samo občasne in ne bodo moteče za redne uporabnike parka.

- Politično in versko opredeljene prireditve niso dovoljene.

Usmeritve glede varstva naravnih elementov

- Prireditve na zelenih površinah se načeloma ne izvajajo. Nikakor se ne izvajajo v rastnih conah dreves (širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m) in kjerkoli na zelenih površinah v času, ko so tla razmočena.
- Prizorišča, ki se odvijajo na tratnih površinah, ne smejo biti ves čas prireditve na istem mestu, med in takoj po dežju (ko so tla razmočena), pa so lahko zgolj na utrjenih površinah. Potrebno je stremeti k takšni organiziranosti rabe parka, da bo prihajalo do zbivanja tal (tudi izven rastnih prostorov dreves) v najmanjši možni meri.
- Prireditve se lahko organizirajo v obsegu in na način, da tudi gledalci/uporabniki ne bodo s svojo prisotnostjo škodili nasadom, kakovosti rastnih prostorov in infrastrukturi parka (npr. oder na utrjeni površini, množica gledalcev pa je umeščena na zelenico ali pod drevesa).
- Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala.
- Izlitje odpadnih tekočin ni dovoljeno.

Usmeritve glede varstva pred hrupom

- Uporablja se naj ozvočenje v skladu z izdanim dovoljenjem, in sicer tako, da minimalno obremenjuje okolje s hrupom. Glasnost se naj podredi osnovnemu namenu parka, ki je zagotovitev mirnega, sonaravnega okolja v mestu, namenjenega sprostitvi, mirni rekreaciji in oddihu prebivalstva. Možno je organizirati posamezne, redke prireditve, ki odstopajo od te usmeritve (npr. tradicionalne).
- Zaželeno so prireditve brez ozvočenja.

Usmeritve glede postavitve začasnih objektov in vodov

- Začasni objekti se lahko postavljajo izključno na utrjene površine, prav tako morajo na utrjenih površinah biti vse manipulacijske površine ob objektih (dostopi, prostori za uslužbenke in stranke itd.). Kontejnerje (skladišče, sanitarije) je potrebno postaviti izven območja parka. Skladiščni šotori morajo stati na utrjenih površinah.
- Transport in postavitve objektov se mora izvajati z mehanizacijo, ki ne bo poškodovala parkovne infrastrukture (utrjenih površin, poti, stopnišč, mostov, ograj ipd.), neutrjenih površin (zelenic, gred ipd.) ter nasadov, vključno z drevninami in njihovimi nadzemnimi in podzemnimi deli. Transportna sredstva s svojimi kolesi ne smejo zapustiti utrjene površine. Vožnja po utrjenih površinah je dovoljena le lahkim dostavnim vozilom. Dostop je dopusten le v času postavljanja in odstranjevanja prizorišč, v ostalem času mora biti dostop onemogočen. Takrat se za dostavo uporabi ročne vozičke. Rezanje vej in vožnja po tratnih površinah zaradi dostavnih poti ni dovoljena.
- Oprema se naj postavi neposredno pred dogodkom in se takoj po koncu odstrani. Organizator je odgovoren za varnost opreme.
- Postavitve začasnih objektov za strežbo hrane in pijače na območju Mestnega parka ni zaželeno; izjemoma kot dopolnitev drugih vsebin (npr. delavnice pitja čaja v japonskem vrtu).

- Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debela, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo (luči, skulpture, paviljon).

2. Usmeritve po conah

Cona 1 – Promenada

Cona 1.1 – Spodnji del promenade

<p>Spodnji del promenade je bil leta 1952 oblikovan celostno in enovito. Sestavljajo ga dva široka tlakovana dela in mestoma prekinjeni zeleni deli. Glede na okoliški teren je promenada rahlo poglobljena, ob robu so nanizane klopi z naslonom. Sestavni del ureditve so tudi polja z rastlinskim materialom in posamezna drevesa.</p> <p>V letih 2021 in 2022 je bila promenada obnovljena. Urejena pohodna pot je izdelana iz monolitnih armiranobetonskih plošč, medsebojno dilatiranih. Talne plošče so bile položene na novo gramozno utrjeno podlago.</p>	
Dopustne dejavnosti	To je največja tlakovana in ravna površina v parku, zato tudi edina primerna za izvajanje večjih prireditev.
Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odklikom 2 m.</p> <p><u>Dostava:</u> Dovoz se lahko vrši iz ulice Pri parku z neposrednim dostopom do promenade. Dostop je dopusten le v času postavljanja in odstranjevanja prizorišč, v ostalem času mora biti dostop onemogočen. Takrat se za dostavo uporabi ročne vozičke.</p> <p>Betonske plošče so namenjene pešcem, le v posamičnih primerih je dovoljen dostop z avtomobili in lahki tovornimi vozili. Tovornjakom vožnja po ploščah promenade ni dovoljena, saj tudi utrjenost podložnega terena temu ni namenjena. Osnova obremenitev vozil mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine, koles se na mestu ne sme obračati. Rezanje vej in vožnja po tratnih površinah ni dovoljena.</p> <p><u>Parkiranje:</u> Parkiranje mora biti za obiskovalce in sodelujoče organizirano na uradnih javnih parkirnih mestih. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala za kolesa. Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno.</p> <p><u>Objekti in vodi:</u> Objekte (stojnice, hišice, oder, skladiščni šotori ipd.) je dopustno postaviti zgolj na utrjene površine na način, da tako obiskovalci kot sodelujoči uporabljajo le utrjeno površino. Poškodovanje in onesnaževanje utrjene/neutrjene talne podlage ni dovoljeno (npr. izlivanje odpadnih tekočin).</p> <p>Kontejnerje (skladišče, sanitarije) je potrebno postaviti izven območja parka. Točkovna obremenitev objektov in naprav mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine.</p> <p>Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debela, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.</p>

Cona 1.2 – Podaljšek promenade

»Podaljšek« promenade predstavlja nadaljevanje spodnjega dela promenade, in sicer na odseku okoli fontane in krožne ureditve. Je iz obdobja 1980-1983, sestavljajo pa ga stopnišča, tlakovanje, zelenice itd. V tem delu se nahajajo objekt vodno črpalne postaje, fontana »gobice« ter sprehajalne poti s parkovno opremo.	
Dopustne dejavnosti	Ta del promenade je precej reliefno razgiban, vendar je zaradi več tlakovanih površin primeren za prireditve.
Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m.</p> <p><u>Dostava:</u> Občasna dostava/dovoz se lahko vrši po najkrajši poti, ki mora biti utrjena. Vožnja po utrjenih površinah je dovoljena le lahkim dostavnim vozilom. Oсна obremenitev vozil mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Rezanje vej in vožnja po tratnih površinah zaradi dostavnih poti ni dovoljena.</p> <p><u>Parkiranje:</u> Parkiranje mora biti za obiskovalce in sodelujoče organizirano na uradnih javnih parkirnih mestih. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala za kolesa. Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno.</p> <p><u>Objekti in vodi:</u> Objekte (stojnice, hišice, oder, skladiščni šotori ipd.) je dopustno postaviti zgolj na utrjene površine na način, da tako obiskovalci kot sodelujoči uporabljajo utrjeno površino. Kontejnerje (skladišče, sanitarije) je potrebno postaviti izven območja parka ali na parkirišču pri prvem ribniku. Točkovna obremenitev objektov in naprav mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.</p>

Cona 2 – Otroško igrišče z okolico

Cona 2.3 – Japonski vrt

Območje je zasnovano v japonskem vrtnem slogu z značilnim rastjem in vodnim elementom.	
Dopustne dejavnosti	Možna je izvedba prireditev z izobraževalno noto (npr. delavnice), ki so namenjene predvsem spoznavanju japonske kulture. Glavni ciljni skupini: otroci in družine.
Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m.</p> <p><u>Vodi:</u> Obešanje različnih sporočil in infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.</p>

Cona 3 – Zahodni del

Cona 3.1 – Velika jasa

Velika jasa obsega največjo odprto tratno površino v starem delu Mestnega parka. Izvzeta so vsa območja, kjer se nahajajo drevesa.	
Dopustne dejavnosti	Dopustne so občasne mirne dejavnosti (joga, tai chi, pilates in druge podobne vadbe) in brez postavitve začasnih objektov. Neprimerno območje za festivalske dejavnosti.
Pogoji	Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m. <u>Prizorišča:</u> Prizorišča na tratnih površinah ne smejo biti ves čas prireditve na istem mestu, med in takoj po dežju (ko so tla razmočena) pa so lahko zgolj na utrjenih površinah. <u>Parkiranje:</u> Parkiranje mora biti za obiskovalce in sodelujoče organizirano na uradnih javnih parkirnih mestih. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala za kolesa. Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno. <u>Vodi:</u> Obešanje različnih sporočil in infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.

Cona 3.2 – Rondo

Območje »rondoja« obsega nasad v sredini, okoli njega rahlo eliptična zelenica, ki jo obrobja asfaltirana sprehajalna pot, na katero se navezuje več krakov stranskih sprehajalnih poti.	
Dopustne dejavnosti	Na utrjeni površini se lahko izvajajo prireditve s postavitvijo manjših začasnih objektov za potrebe teh prireditev.
Pogoji	Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m. <u>Dostava:</u> Občasna dostava/dovoz se lahko vrši po najkrajši poti, ki mora biti utrjena. Vožnja po utrjenih površinah je dovoljena le lahkim dostavnim vozilom. Oсна obremenitev vozil mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Rezanje vej in vožnja po tratnih površinah zaradi dostavnih poti ni dovoljena. <u>Objekti in vodi:</u> Objekte (stojnice, hišice, oder, skladiščni šotori ipd.) je dopustno postaviti zgolj na utrjene površine na način, da tako obiskovalci kot sodelujoči uporabljajo utrjeno površino. Kontejnerje (skladišče, sanitarije) je potrebno postaviti izven območja parka. Točkovna obremenitev objektov in naprav mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.

Cona 3.4 – Rožni grič

Območje Rožnega griča zajema umetno nasut grič z dvema dostopnima tlakovanima potema, zelenicami in izravnanim območjem na vrhu. Vrh griča je obdan z ograjo, na njem se nahajajo tudi klopi in dva stebra prvotne razsvetljave.	
Dopustne dejavnosti	Dopustne so občasne manjše prireditve le v območju paviljona na vrhu vzpetine.

Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m.</p> <p><u>Vodi:</u> Obešanje različnih sporočil in infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.</p>
--------	--

Cona 4 – Vzhodni del

Cona 4.2 – Glasbeni paviljon

Območje glasbenega paviljona obsega objekt in asfaltirano ter deloma tlakovano površino z nameščenimi klopmi okoli njega. Objekt je ponoči osvetljen.	
Dopustne dejavnosti	V glasbenem paviljonu se lahko izvajajo različne manjše prireditve. Dopustni so koncerti brez ozvočenja. Na utrjenih površinah se lahko izvajajo prireditve s postavitvijo začasnih objektov za potrebe teh prireditev.
Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m.</p> <p><u>Dostava:</u> Občasna dostava/dovoz se lahko vrši po najkrajši poti, ki mora biti utrjena. Vožnja po utrjenih površinah je dovoljena le lahkim dostavnim vozilom. Oсна obremenitev vozil mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Rezanje vej in vožnja po tratnih površinah zaradi dostavnih poti ni dovoljena.</p> <p><u>Parkiranje:</u> Parkiranje mora biti za obiskovalce in sodelujoče organizirano na uradnih javnih parkirnih mestih. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala za kolesa. Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno.</p> <p><u>Objekti in vodi:</u> Objekte (stojnice, hišice, oder, skladiščni šotori ipd.) je dopustno postaviti zgolj na utrjene površine na način, da tako obiskovalci kot sodelujoči uporabljajo utrjeno površino. Kontejnerje (skladišče, sanitarije) je potrebno postaviti izven območja parka. Točkovna obremenitev objektov in naprav mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.</p>

Cona 4.3 – Območje pred objektom Akvarij-terarija

Območje obsega objekt Akvarij-terarija, južno dostopno pot, vstopno ploščad s stopniščem, javne sanitarije in parkirišče za uslužbence na severni strani objekta.	
Dopustne dejavnosti	Na utrjenih površinah se lahko izvajajo prireditve s postavitvijo začasnih objektov za potrebe teh prireditev.
Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m.</p> <p><u>Dostava:</u> Občasna dostava/dovoz se lahko vrši po najkrajši poti, ki mora biti utrjena – preko obstoječega parkirišča za Akvarij-terarijem. Vožnja po utrjenih površinah je dovoljena le lahkim dostavnim vozilom. Oсна obremenitev vozil mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Rezanje vej in vožnja po tratnih površinah zaradi dostavnih poti ni dovoljena.</p>

	<p><u>Parkiranje:</u> Parkiranje mora biti za obiskovalce in sodelujoče organizirano na uradnih javnih parkirnih mestih. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala za kolesa. Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno.</p> <p><u>Objekti in vodi:</u> Objekte (stojnice, hišice, oder, skladiščni šotori ipd.) je dopustno postaviti zgolj na utrjene površine na način, da tako obiskovalci kot sodelujoči uporabljajo utrjeno površino. Kontejnerje za skladiščenje se lahko postavi na parkirišču za Akvarij-terarijem, sanitarije so v objektu. Točkovna obremenitev objektov in naprav mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.</p>
--	--

Cona 5 – Območje Treh ribnikov

Cona 5.1 – Parkirišče in stebrišče pri prvem ribniku

Območje zajema večje parkirišče vzhodno od gostilniškega objekta, utrjene dostopne poti s parkovno opremo, zadnji del podaljšane promenade, ki se zaključi pri stebrišču, stebrišče pri prvem ribniku (t. i. arkade) ter zasajene gredice, zelenice, drevesa in grmovnice.	
Dopustne dejavnosti	Utrjene površine (zadnji del promenade do prvega ribnika) se lahko izkoristijo za postavitev začasnih objektov. Čolnarjenje na prvem ribniku je možno z minimalnimi posegi v prostor.
Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m.</p> <p><u>Dostava:</u> Občasna dostava/dovoz se lahko vrši po najkrajši poti, ki mora biti utrjena. Vožnja po utrjenih površinah je dovoljena le lahkim dostavnim vozilom. Osnova obremenitev vozil mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Rezanje vej in vožnja po tratnih površinah zaradi dostavnih poti ni dovoljena.</p> <p><u>Parkiranje:</u> Parkiranje mora biti za obiskovalce in sodelujoče organizirano na uradnih javnih parkirnih mestih. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala za kolesa. Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno.</p> <p><u>Objekti in vodi:</u> Objekte (stojnice, hišice, oder, skladiščni šotori ipd.) je dopustno postaviti zgolj na utrjene površine na način, da tako obiskovalci kot sodelujoči uporabljajo utrjeno površino. Kontejnerje (skladišče, sanitarije) je potrebno postaviti izven območja parka. Točkovna obremenitev objektov in naprav mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo. Z namenom čolnarjenja na prvem ribniku so dovoljeni le posegi za ureditev privezov na območju stopnišča na južni strani ribnika.</p>

Cona 5.4 – Zelenice na severu parka

Območje zelenic na severu parka obsega območje travnatih površin s sprehajalnimi potmi, parkovno opremo in prevladujočo robno zasaditvijo z drevesi in grmovnicami. Na vzhodni
--

strani je meja asfaltirana cesta (Za tremi ribniki), na zahodni strani je meja peščena sprehajalna pot. Območje obsega tudi manjši mostiček in utrjeno strugo potoka.	
Dopustne dejavnosti	Primerno za občasne prireditve.
Pogoji	<p>Prireditve se lahko izvede le izven območja dreves, kar pomeni širina krošnje z dodatnim minimalnim odmikom 2 m.</p> <p><u>Prizorišča:</u> Prizorišča na tratinah površinah ne smejo biti ves čas prireditve na istem mestu, med in takoj po dežju (ko so tla razmočena) pa so lahko zgolj na utrjenih površinah.</p> <p><u>Dostava:</u> Občasna dostava/dovoz se lahko vrši po najkrajši poti, ki mora biti utrjena. Vožnja po utrjenih površinah je dovoljena le lahkim dostavnim vozilom. Osnova obremenitev vozil mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Rezanje vej in vožnja po tratinah površinah zaradi dostavnih poti ni dovoljena.</p> <p><u>Parkiranje:</u> Parkiranje mora biti za obiskovalce in sodelujoče organizirano na uradnih javnih parkirnih mestih. Organizator glede na pričakovano število obiskovalcev poskrbi za dodatna stojala za kolesa na obstoječih utrjenih površinah. Naslanjanje koles na drevesa ni dovoljeno.</p> <p><u>Objekti in vodi:</u> Objekte (stojnice, hišice, oder ipd.) je izjemoma dopustno postaviti na neutrjene površine. Kontejnerje (skladišče, sanitarije) je potrebno postaviti izven območja parka. Točkovna obremenitev objektov in naprav mora biti v skladu z izvedbo tlakovane površine. Obešanje različnih sporočil, infrastrukture (električni vodi, vodovodi ipd.) ni dovoljeno na debla, veje dreves, grmovnice in parkovno opremo.</p>

3. Postopek za pridobitev soglasja za izvedbo dogodkov

- Soglasje se izdaja za izvedbo prireditve, razstave, snemanje filma, izvedbo poroke itd.
- Pravna podlaga za izdajo soglasja/pogodbe je Odlok o rabi javnih površin (MUV, št. 9/2012): http://www.medobcinski.si/files/2012/predpisi/1334068825_125.pdf
- Uporabnik javne površine na Sektor za komunalo in promet MOM odda izpolnjeno vlogo, ki jo najde na spletni strani MOM: https://maribor.si/vloge_obcanov/vloga-za-izvedbo-javne-prireditve-ali-razstave/ (Vloga za izvedbo javne prireditve ali razstave/Vloga za rabo javnih površin)
- Vlogi je potrebno priložiti:
 - o dokazilo o vplačilu upravne takse,
 - o pridobljena soglasja Zavoda RS za varstvo narave in Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije,
 - o skice postavitve objektov (šotor, stojnica, hiška, miza itd.).
- V primeru uporabe zvočnih naprav je potrebno pridobiti potrdilo/dovoljenje Skupne službe varstva okolja Skupne občinske uprave Maribor, ki je objavljeno na spletni strani: <https://okolje.maribor.si/delovna-podrocja/hrup/javne-prireditve>
- Za dodatne informacije kontaktirati MOM na: mestna.obcina@maribor.si



Karta: Prikaz con na območju Mestnega parka – šrafirana območja predstavljajo cone, kjer je izvedba prireditev možna